

«Энергия добра-2018» дала старт летним каникулам!

5 июня 2018



5 июня Группа компаний «МКС» и Ассоциация малой энергетики при поддержке партнеров-единомышленников провели традиционный ежегодный благотворительный праздник "ЭНЕРГИЯ ДОБРА" в нашей подшефной школе-интернате № 9.

В этом заведении живут и обучаются 84 ребенка - мальчиков и девочек в возрасте от 6 до 16 лет - детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, без мам и пап, либо без их попечения. Вот уже шестой год подряд наша компания при поддержке партнеров-единомышленников делится своей энергией добра: устраивает яркий праздник с приглашением лучших артистов города, готовит вкусное угощение, катает на верблюде Григории, дарит подарки. И ребята ждут этот праздник как один из главных в году, потому что он - радостный, искренний, настоящий... Наверное, поэтому нам даже с погодой повезло. Именно сегодня для этих ребят по-настоящему началось ЛЕТО и КАНИКУЛЫ.

Совместными усилиями «Энергия добра-2018» получилась очень светлой, теплой, искренней, веселой! На празднике перед ребятами выступили дрессированная макака-лапундер мистер Рик (дрессировщик Сергей Парватов): обезьянка демонстрировала настоящие чудеса ловкости и сообразительности. Бурный шквал аплодисментов сорвал «футбольный номер» бордер-колли по кличке Арс (дрессировщик Елена Васильева): дрессированный пес виртуозно забивал голы в ворота - российской сборной по футболу было чему поучиться!

Кроме того свои таланты продемонстрировали юные вокалисты студии современного творчества «VivArt». И впервые за шестилетнюю историю проекта на сцену вышли и сами воспитанники интерната – с блестящим танцевальным номером в стиле диско! Кульминацией праздника стал номер с огромным ростовым медведем, который – танцевал, обнимался, фотографировался, веселил ребят! Традиционно было и вкусное угощение на школьном дворе: блины «с пылу с жару», приготовленные командой поваров кейтеринговой компании «Дело вкуса» и настоящее фруктовое изобилие. Завершился праздник традиционным катанием на верблюде Григории и веселой фотосессией.

Выражаем искреннюю благодарность всем нашим партнерам-единомышленникам, присоединившимся к большому благотворительному проекту. В этом году своей энергией добра с ребятами поделились: Группа компаний «МКС» (Максим и Виктория Загорновы), строительная компания «НИКС» (Николай и Андрей Серсковы), кейтеринговая компания «Дело вкуса» (Анатолий Новоселов и Андрей Константинов), салон офисного интерьера «Мебель Сити» (Наталья Ильиных), Сеть клиник «ЛИНЛАЙН» (Наталья Горшенкова), студия современного творчества «VivArt» (Наталья Фуникова и юные артисты), компания «Мой шар» (Алена Агапова), кофейный салон «Bell*этаж» (Елена Васильева). Спасибо всем, кто помог организовать чудесный праздник для ребят! Кто сделал их немного счастливее. Кто щедро и бескорыстно поделился с ними своей энергией добра!